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ATA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO

CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA DE ALIMENTOS DO IF BAIANO – CAMPUS

URUÇUCA

Ao quinto dia do mês de maio do ano de 2023, das 13 h às 17 h realizou-se a 7ª reunião ordinária

do ano de 2023 do NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE do Curso de Bacharelado em Engenharia de

Alimentos do IF Baiano/Campus Uruçuca, na sala de Reuniões do Centro de Tecnologia de

Alimentos do IF Baiano/Campus Uruçuca. Participaram da reunião os docentes integrantes do

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE, Luciano Bertollo Rusciolelli, Mara Eugênia Ruggiero de Guzzi,

Vanessa de Carvalho Cayres Pamponet, Meline Cunha Melo, Elck Almeida Carvalho e Andreia

Fernandes da Silva. A professora Solane Alves Santos da Rocha justificou a ausência pois estava

coordenando a SNCT. O Professor Luciano Bertollo Rusciolelli, presidente do NDE, agradeceu a

presença de todos e todas, deu as boas-vindas e em seguida iniciou a reunião.

O professor Luciano Bertollo Rusciolelli, presidente do NDE, iniciou a reunião, apresentou o revisou

vários documentos das 3 Dimensões do Instrumento de Avaliação do INEP e após ampla discussão

os seguintes encaminhamentos foram definidos:

Feito o levantamento sobre a situação dos estudantes em estágio, todos os 9 discentes

conseguiram oportunidades (sendo 2 na última semana) e ficou decidido que o

professor Luciano, coordenador do curso, iria solicitatr a documentação diretamente

aos estudantes em estágio, para arquivamento na pasta a ser apresentada aos

avaliadores do mec, caso fosse demandado;

Feita a análise e discussão sobre a oferta do número de vagas do curso, com base nos

dados de entrada e evasão construídos e apresentados pelo professor Luciano,

coordenador do curso, ficou mantida a justificativa feita anteriormente;

Definiu-se que a reunião extraordinária com o colegiado de engenahria de alimentos

será no dia 19/05/2023, às 13h, visando o alinhamento final para o processo de

reconhecimento de curso;

Levantamento da acessibilidade e do relatório de ações do NAPNE, ficou encaminhado

que a revisão dos cartazes de acessibilidade seriam demandados ao NAPNE e a

professora Meline Cunha se colocou à disposição para contribuir com a construção dos

relatórios de ações;

Foi aceita a proposta de discentes estarem envolvidos durante a apresentação dos

laboratórios aos avaliadores do MEC, junto com os técnicos responsáveis pelos

setores;

Foi iniciada a discussão sobre a carga horária do PPC do curso a ser conduzida a

distância, no formato online. Aulas online noturnas e componentes curriculares de todo
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um semestre foram amplamente discutidos no que diz respeito a possibilidades de

implantação no curso. Será preparado um formulário para consultar à comunidade.

Após finalizada as discussões eu, Coordenador do Curso Bacharelado em Engenharia de Alimentos

e Presidente do NDE, Professor Luciano Bertollo Rusciolelli, lavrei a presente ata, que foi lida e

aprovada por mim e demais participantes da reunião.

Uruçuca – BA, 05 de maio de 2023.
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